

Sugar Free Fitearly
 రెండుపూటలా సేవించండి.
 శక్తివంతంగా జీవించండి.
 వివరములకు
8247526179
 డీలర్లు కావాలను.

Sugar Free Fitearly
 రెండుపూటలా సేవించండి.
 శక్తివంతంగా జీవించండి.
 వివరములకు
8247526179
 డీలర్లు కావాలను.

విశాఖ సామాచారం

RNI No.52722/90 సంపుటి: 32 సంచిక : 206 విశాఖపట్నం, 28 మే 2023 ఆదివారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

వైద్య సేవలపై ఉన్నతాధికారుల సమీక్ష



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని నడిపింపి, జిల్లా ప్రత్యేక ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని నడిపింపి, జిల్లా ప్రత్యేక ఆధికారి పి. కొవ్వారావు పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం 33వ (మౌనం 28)

న్యూఢిల్లీ, 28 మే: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని 4వ జోన్, 34వ వార్డు కెబ్లెట్ లోని వద్ద పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంను జమిందారు కమిషనర్ సి వి సాయికాంత్ వరకొకటి సందర్శించారు. హాస్పిటల్ లో గల మౌలిక వసతుల వివరాలను డివిఎంపి ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హాస్పిటల్ కు ప్రతి రోజు ఎంకౌంటర్ పెంపొందించువ్వాలని, పడకలు ఎన్ని ఉన్నాయి... మందుల వివరాలు, చికిత్స అందించే విధానం, ఎంకౌంటర్ వైద్యులు, ఇతర ఉద్యోగులు ఎవరు ఉన్నారు వర్గీకరించాలని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలో తాగునీటి కొరకు ఆర్ ఓ స్టాండ్ ను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆనంతరం 33వ (మౌనం 28)

నితి ఆయోగ్ తో భీకరి కేసీఆర్ సహా ఏడుగురు సీఎలు దూరం

నితి ఆయోగ్ భేటీకి దూరంగా ఉండి పాటు ముఖ్యమంత్రితో తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్, డి.బి. పంజాబ్ సీఎలు అరవింద్ కే.ఎల్. భగవంత్ మాన్, మెంకల్ సీఎం మమతా బెన్సన్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గుప్, కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రులు జాతీయ స్థాయిలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకునేందుకు ఇవాళ ప్రధాని మోడీ ఢిల్లీలో ఏర్పాటు చేసిన నితి ఆయోగ్ పాఠశాలలో భేటీ ప్రారంభమైంది. అయితే ఆ భేటీకి ఏడుగురు ముఖ్యమంత్రులు రాకుండా దూరంగా ఉండిపోయారు. కేవలం ఢిల్లీలో ఉన్న రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రితో పాటు కేంద్రంలో సభ్యులుగా ఉంటున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ సభ్యుల ముఖ్యమంత్రులు వైపిన్ జగన్, నవీన్ చట్రాయ్ మాత్రమే హాజరయ్యారు. నితి ఆయోగ్ భేటీకి దూరంగా ఉండి పాటు ముఖ్యమంత్రితో తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్, డి.బి. పంజాబ్ సీఎలు అరవింద్ కే.ఎల్. భగవంత్ మాన్, మెంకల్ సీఎం మమతా బెన్సన్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గుప్, కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రులు



ఆరోగ్య గెహ్లాట్, భూషిన్ బ్లోల్, పాఠశాల ముఖ్యమంత్రులు కాని వారల్లో ఏడు సీఎం వైపిన్ జగన్, ఒడిషా సీఎం నవీన్ చట్రాయ్ కు కూడా రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రి (మౌనం 28)

ఫేట్ 1 ఎగ్జిక్యూట్వ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అధికారం విడుదల చేస్తాం : చంద్రబాబు

వచ్చే ఎన్నికలకు సంబంధించి తెలుగుదేశం పార్టీ అప్పుడే సన్నద్ధమవుతోంది. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఫేట్ 1 మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నియంతృత్వం వేస్తామని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రకటించారు. రాజమండ్రిలో జరుగుతున్న మహాసభలో ప్రసంగిస్తూ ఆయన ఈ ప్రకటన చేశారు. ఎన్నికలు 2024లో వచ్చినా, అంతకు ముందే వచ్చినా పైకే రేడింగ్ ఉండవలసి అన్నారు. గత నాలుగేళ్లగా వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎంతో వేరే ప్రకటనలు చేసి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించింది. వెనుకబడిన వేయిలక్షల ప్రజలను అదుపు చేశారు. రాజమండ్రిలో జరిగిన సభలో చంద్రబాబు ప్రకటించారు. రాజమండ్రిలో జరిగిన సభలో చంద్రబాబు ప్రకటించారు. రాజమండ్రిలో జరిగిన సభలో చంద్రబాబు ప్రకటించారు.



నాడులు అవసరమవుతాయని అన్నారు. జలజీవన మిషన్ లో మన రాష్ట్రం 18వ స్థానంలో, అత్యంత కష్టం 3వ స్థానంలో, అప్పుడే తొలి స్థానంలో, విదీక పెట్టబడుతోంది. 14వ స్థానంలో ఉండని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆరోగ్య శ్రీ బాంధ్యాల చెల్లింప చర్యపడతందే ద్రావేట్ అనుమతం చేశారు. స్కాంలు (మౌనం 28)

ఈనెల 31 వరకు అవినాశకు స్వేచ్ఛ

ఎంపీ అవినాశ్ రెడ్డికి ప్రాజెక్టులో ఉండాలి అనిపించింది. అవినాశ్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన డిమాండ్ ఫైల్ చేసిన సైన్ తెలంగాణ ప్రాజెక్టులో సుదీర్ఘ వాదనలు జరిగాయి. అవినాశ్ సీనియర్ దళాల్లో తీరును తప్పు జిల్లారు. లోప భూయిష్టంగా ఉండని వాదించారు. సునిత తరపు న్యాయవాది అవినాశ్ దాఖలు చేసిన డిమాండ్ ఫైల్ చేసిన సు కొట్టి చేయాలని కోరారు. ఈ సమయంలో సీనియర్ తన వాదనలు విని నిలిపింది. అనేక అంశాలను ప్రస్తావించింది. కచ్చిత కూడా సు ప్రశ్నలు సందించింది. ఈ నెల 31న తుది తీర్పు ఇవ్వాలని పేర్కొన్న న్యాయమూర్తి. అప్పటి వరకు అవినాశ్ సైన్ చర్యలు తీసుకోవద్దని సీనియర్ అధికారులు ఇచ్చింది. ప్రాజెక్టులో సుదీర్ఘ వివాదం : వైపిన్ వివేక కేసులో రెండో రోజుల ప్రాజెక్టులో సుదీర్ఘ వివాదం జరిగింది. సుప్రీంకోర్టు అధికార మేరకు ప్రాజెక్టు వెళ్లిన డిమాండ్ వివాదం చేపట్టింది. అవినాశ్ తరపు న్యాయవాది దాఖలు అయ్యి గంటల సేపు కేసు పూర్తయినా వివరించారు. సీనియర్ దళాల్లో లోప భూయిష్టంగా ఉండని వాదించారు. సునిత తరపు న్యాయవాది అవినాశ్ దాఖలు చేసిన డిమాండ్ ఫైల్ చేసిన సు కొట్టి చేయాలని కోరారు. ఈ సమయంలో సీనియర్ తన వాదనలు విని నిలిపింది. అనేక అంశాలను ప్రస్తావించింది. కచ్చిత కూడా సు ప్రశ్నలు సందించింది. ఈ నెల 31న తుది తీర్పు ఇవ్వాలని పేర్కొన్న న్యాయమూర్తి. అప్పటి వరకు అవినాశ్ సైన్ చర్యలు తీసుకోవద్దని సీనియర్ అధికారులు ఇచ్చింది. ప్రాజెక్టులో సుదీర్ఘ వివాదం : వైపిన్ వివేక కేసులో రెండో రోజుల ప్రాజెక్టులో సుదీర్ఘ వివాదం జరిగింది. సుప్రీంకోర్టు అధికార మేరకు ప్రాజెక్టు వెళ్లిన డిమాండ్ వివాదం చేపట్టింది. అవినాశ్ తరపు



న్యాయవాది దాఖలు అయ్యి గంటల సేపు కేసు పూర్తయినా వివరించారు. సీనియర్ దళాల్లో లోప భూయిష్టంగా ఉండని వాదించారు. సునిత తరపు న్యాయవాది అవినాశ్ దాఖలు చేసిన డిమాండ్ ఫైల్ చేసిన సు కొట్టి చేయాలని కోరారు. ఈ సమయంలో సీనియర్ తన వాదనలు విని నిలిపింది. అనేక అంశాలను ప్రస్తావించింది. కచ్చిత కూడా సు ప్రశ్నలు సందించింది. ఈ నెల 31న తుది తీర్పు ఇవ్వాలని పేర్కొన్న న్యాయమూర్తి. అప్పటి వరకు అవినాశ్ సైన్ చర్యలు తీసుకోవద్దని సీనియర్ అధికారులు ఇచ్చింది. ప్రాజెక్టులో సుదీర్ఘ వివాదం : వైపిన్ వివేక కేసులో రెండో రోజుల ప్రాజెక్టులో సుదీర్ఘ వివాదం జరిగింది. సుప్రీంకోర్టు అధికార మేరకు ప్రాజెక్టు వెళ్లిన డిమాండ్ వివాదం చేపట్టింది. అవినాశ్ తరపు

బ్రాహ్మణ పాఠశాల కుశలం అడిగిన జీవీఎల్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక సూతన సంపాదకులుగా టి.కె.రెడ్డి కనివారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పలువురు పాఠశాల మిత్రులు విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక కార్యక్రమాలను విచ్చేసి ఆమెను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను ఆదర్శవంతంగా రాజ్యసభ సభ్యులు జీవీఎల్ సందర్శించారు. కుశలం అడిగిన జీవీఎల్ సందర్శించారు. కుశలం అడిగిన జీవీఎల్ సందర్శించారు. కుశలం అడిగిన జీవీఎల్ సందర్శించారు.

కొత్త పార్లమెంట్ భవనంపై వీడియో విడుదల చేసిన ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ: భారత కొత్త పార్లమెంట్ భవనం ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధమైన వేళ, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఆ భవనానికి సంబంధించిన ఒక అధ్యక్షాంశ పంపించారు. ఈ వార్తా ప్రకటనలో ప్రధాని మోడీ 28వ ప్రధాని మోడీ ప్రారంభించిన విషయం తెలిపింది. భవిష్యత్తు అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆధునాతన హంగులలో కేవలం రెండేళ్ల వ్యవస్థలోనే ఈ భవన నిర్మాణం పూర్తయింది. మోడీ రెండు రోజుల్లో ప్రారంభం కానుంది. ఈ సూతన పార్లమెంటుకు సంబంధించిన వీడియో ప్రధాని మోడీ ట్యూట్ చేసిన విషయం తెలిపారు. సూతన పార్లమెంట్ భవనం భారతీయ పేర్కొంటూ myparliament mypride పేర్కొంటూ నా జెట్ చేశారు. ఈ భవనంలోని సమావేశ మందిరాలు, లోపల ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక వివరాలు, ఆధునాతన హంగులు అకట్టుకునేలా ఉన్నాయి. సూతన పార్లమెంట్ భవనం ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధమైంది. మే 28వ తేదీ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సూతన పార్లమెంట్ ప్రారంభించిన విషయం తెలిపింది. 20 ప్రతిభా పార్టీలు ఈ కార్యక్రమాన్ని బహిష్కరించాలని నిర్ణయించుకున్నాయి. టీడీపీ, బీజేపీ, మాయావతి తెలంగాణ వీడియో సమాచారం 17 పార్టీలు ఈ వేడుకు హాజరు కానున్నాయి.



